

## 中国共产党党史学习体会

今年以来,为贯彻习近平总书记关于学习党史的重要指示精神,各级党组织开展了系列党史教育。我通过这段时间的学习,温故而知新。结合今天的现实问题,感触良多。

1921年7月中国共产党第一次全国代表大会胜利召开,成立了中央政治局。之后,中国共产党在万分艰苦的环境中领导了中国人民取得了抗日战争和解放战争的伟大胜利。1978年,党的十一届三中全会召开,作出了改革开放的决策,将工作重心转移到了经济建设上来,中国经济实现腾飞。2017年,党的十九大胜利召开,把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为我们党必须长期坚持的指导思想并写入党章。在以习近平同志为核心的党中央的领导下,我们取得了脱贫攻坚的伟大胜利,取得了扫黑除恶、惩贪治腐的阶段性胜利,政治环境、社会环境进一步净化。

学习党史,使我牢记党的性质宗旨,坚持一切为了人民、一切依靠人民,始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标;学习党史,使我牢记我党的初心和使命。了解党团结带领人民为中华民族作出的伟大贡献和根本成就,认清当代中国所处的历史方位,增强历史自觉,把苦难辉煌的过去、日新月异的现在、光明宏大的未来贯通起来,激发为实现中华民族伟大复兴而奋斗的信心和动力。

学习党史,使我深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,深刻认识中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特

色社会主义为什么好，坚定了我的自信，增强了做中国人的志气、骨气、底气。

学习党史，激发我胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，树立大历史观，从历史长河、时代大潮、全球风云中分析演变机理、探究历史规律；学习党史，帮助我深刻领会新时代党的创新理论，坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。

学习党史 使我认识到，必须通过总结历史经验教训，着眼于解决党的建设的现实问题，不断提高党的领导水平和执政水平、增强拒腐防变和抵御风险能力，确保我们党在世界形势深刻变化的历史进程中始终走在时代前列；必须从党史中汲取历史经验，坚定不移向党中央看齐，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

学习党史，督促我把党的优良传统转化为各项行动的内生动力，在新时代新征程中去迎接更多挑战，去战胜各种困难；学习党史，可以在一个个真实的故事中，认识更多的优秀共产党员，他们奋不顾身、无私奉献、一心为公的素国情怀，值得我向他们看齐。学党史，使我明得失，深刻剖析自我、认清自我，将时刻警醒自己。

在党史学习中，我带领支部同事学习与行动相结合，切实为群众办实事解难题。为普及心血管疾病防治的科学知识，我们于 2020 年 3 月创立“CCU 公众服务号”。服务公众号主要内容为：CCU 简介及患者随访号、住院须知、疾病科普。疾病科普栏目主要包括“急性心梗院前急救”、VTE 防治宣教视频、健康宣教科普。根据心血管疾病、患者及社会群众对疾病健康知识的需求制定内容，主要内

容为医心有你、心药科普、CCU 解密之你问我答系列、科普漫画、科普视频及热点追踪等。科普原创量达 70%以上，形式丰富多种，从 2020 年 3 月正式发布至今，共发布文章 200 余篇，其中原创文章 80 余篇、视频内容 30 余篇、漫画内容 20 余篇。群众关注量日渐增长至 4375 人，单篇公众号文章阅读量最高达 11 万人次，多篇文章被“广东卫生在线”“广东医生”等公众号转载。通过网络电子媒体进行健康知识的宣教与传播，有较好的效果。为支援新冠疫情防控，我参加了对深圳市传染病医院的援助，走上一线抗疫，身体力行地践行了共产党员的誓言。我所在支部，更是派出了首批驰援武汉的护士，派出多名医生护士配合广州市开展新冠病毒疫苗全员接种工作，派出应急医疗队支援广州市社区新冠核酸检测工作。

我是一名医生，我的初心和使命是解除病人疾苦，守护健康。医疗行业，是维护人的基本生命权利的行业。作为一名医疗工作者，作为一名党员，面对生命，我的所作所为不仅代表着自己，更履行着卫生医疗系统的基本职责。学习党史，使我自己有了更为严格的要求，更为明确的纪律，让我时刻注意自己的一言一行，一举一动，努力成为医疗卫生行业中的一名优秀党员。

CSC 大血管学组委员

广东省人民医院 薛凌

2021 年 6 月 15 日